



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
PAŃSTWOWY SZPITAL DLA NERWOWO I PSYCHICZNIE CHORYCH W RYBNIKU  
44-201 Rybnik, ul. Gliwicka 33, tel. (032) 422-65-61, fax (032) 422-68-75, woj. śląskie, Ident. 000292936  
www.psychiatria.com

Rybnik, dnia 13.11.2012 r.

**Do wszystkich  
uczestników postępowania**

**Dot.: Przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów biurowych - sygnatura przetargu:  
DZp/DGt/7/2012.**

Niniejszym informujemy, iż w dniu 12 października 2012 r. wpłynęło zapytanie następującej treści:

**Pytanie 1**

W rozdziale IX – „wymagania dotyczące wadium” Zamawiający dla oferty całkowitej podał wysokość wadium wynoszącą 1 220,00 zł. Po zliczeniu wartość wszystkich pakietów wartość wadium wynosi 1 100,00 zł. Proszę o wyjaśnienie jaką wysokość wadium należy wpłacić składając ofertę na wszystkie pakiety?

***Odpowiedź:***

***Zgodnie z wymogami SIWZ oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości 1.220 PLN (słownie: tysiąc dwieście dwadzieścia złotych) dla oferty całkowitej. Wadium dla ofert częściowych wynosi: pakiet nr 1 – 250,00 PLN, pakiet nr 2 – 350,00 PLN, pakiet nr 3 – 100,00 PLN, pakiet nr 4 – 50,00 PLN, pakiet nr 5 – 350,00 PLN.***

***Wobec powyższego w przypadku składania oferty na wszystkie pakiety należy wpłacić wadium w kwocie 1.220,00 PLN***

**Pytanie 2**

Pakiet 1 Poz. 1

Czy Zamawiający dopuszcza segregator z grzbietem 75 mm?

***Odpowiedź:***

***Nie. Zamawiający nie dopuszcza segregatorów z grzbietem 75 mm.***

**Pytanie 3**

Pakiet 2 Poz. 20

Czy Zamawiający wymaga zszywacza z obrotowym ramieniem czy z obrotową końcówką umożliwiającą zszywanie do wewnątrz i na zewnątrz?

***Odpowiedź:***

***Zamawiający wymaga zszywacza z obrotowym ramieniem..***

**Pytanie 4**

Pakiet 4 Poz. 6

Czy Zamawiający dopuszcza tusz o pojemności 30 ml?

***Odpowiedź:***

***Nie. Zamawiający nie dopuszcza tuszu o pojemności 30 ml.***

Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji w swoich ofertach.

Z poważaniem

Andrzej Krawczyk

Dyrektor Szpitala